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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΦΕΕ INNOVATION PROJECT με 10 προκριθέντες                                              

στην τελική φάση του διαγωνισμού! 
 

Αθήνα, 21 Νοεμβρίου 2013 - Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκε η Β’ φάση 
αξιολόγησης των αναλυτικών επιχειρηματικών σχεδίων των υποψηφίων. Σήμερα ο 
Σύνδεσμος  Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να 
ανακοινώνει πως έχουν επιλεγεί οι 10 επικρατέστερες προτάσεις, οι οποίες θα 
διαγωνιστούν στην τρίτη και τελική φάση του ΣΦΕΕ INNOVATION PROJECT. 
Ανάμεσα στις 10 επικρατέστερες περιλαμβάνονται προτάσεις από ερευνητές, 
επαγγελματίες της Υγείας, φοιτητές , καθηγητές Πανεπιστημίου και επιχειρηματίες, ενώ οι 
θεματικές κατηγορίες που αντιπροσωπεύονται είναι: Τηλε-ιατρική, Βιο-ηλεκτρονικά 
συστήματα, Μεθοδολογίες & Δείκτες, Βιοτεχνολογία, Υπολογιστική απεικόνιση, 
Αναγεννητική Ιατρική, Προγνωστικά και Διαγνωστικά Εργαλεία και Νανοϊατρική. 
Οι 10 φιναλίστ θα έχουν 3 λεπτά στη διάθεσή τους να παρουσιάσουν μπροστά σε ζωντανό 
κοινό και την κριτική επιτροπή το επιχειρηματικό τους σχέδιο, στην τελευταία φάση του 
διαγωνισμού κατά τη διάρκεια της κεντρικής εκδήλωσης της Παγκόσμιας Εβδομάδας 
Επιχειρηματικότητας με τίτλο Disrupt, Startup, Scale Up, διεκδικώντας το χρηματικό 
βραβείο του ΣΦΕΕ ύψους €50.000 για τους 3 πρώτους νικητές και πρόγραμμα 
συμβουλευτικής υποστήριξης από τον οργανισμό ID-GC σε θέματα στρατηγικής, ανάπτυξης 
επιχειρήσεων, πρόσβασης σε κέντρα εκπαίδευσης και έρευνας & ανάπτυξης, δικτύωσης για 
μεταφορά τεχνογνωσίας και δεξιοτήτων.  Ο τελικός του διαγωνισμού θα διεξαχθεί στην 
αίθουσα Banquet, Μέγαρο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών, την Κυριακή, 24 
Νοεμβρίου και ώρα 18.00.  
Η  επιλογή των 10 φιναλίστ αποτέλεσε μια σημαντική πρόκληση, ήταν πολύ δύσκολη για 
την Επιτροπή Αξιολόγησης, καθώς και οι 60 υποψήφιοι είχαν πολύ αξιόλογες προτάσεις να 
παρουσιάσουν. Λαμπρή απόδειξη ότι το ελληνικό επιχειρείν της καινοτομίας στην Υγεία 
έχει πολλά ακόμη να δώσει στην ελληνική οικονομία.  
Η Επιτροπή Αξιολόγησης του διαγωνισμού αποτελείται από 16 καταξιωμένες 
προσωπικότητες με μεγάλη εμπειρία σε θέματα καινοτομίας, ανάπτυξης και 
επιχειρηματικότητας. Προέρχονται από διάφορους τομείς όπως του κλάδο των 
Επιχειρήσεων, της Υγείας, της Τεχνολογίας και Εφαρμογών, των Επενδύσεων και της 
Ανάπτυξης Νεοφυών Επιχειρήσεων κ.ά. Πρόεδρος της Κριτικής Επιτροπής θα είναι ο 
Πρόεδρος του ΣΦΕΕ, κ. Κωνσταντίνος Φρουζής ενώ μεταξύ των μελών είναι οι κ.κ. Σίμος 
Αναστασόπουλος Πρόεδρος του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου, Γεώργιος 
Δουκίδης Δ/ντης Εργαστηρίου Ηλεκτρονικού Επιχειρείν (ELTRUN), Καθηγητής Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Κωνσταντίνος Ευριπίδης Πρόεδρος Λέσχης Επιχειρηματικότητας, 
Αντιπρόεδρος ΣΦΕΕ και Διευθύνων Σύμβουλος της GENESIS, Βασίλειος Κάτσος Πρόεδρος 
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και Διευθύνων Σύμβουλος της ΦΑΡΜΑΤΕΝ, Γενικός Γραμματέας της ΠΕΦ, Χάρης Κυριαζής 
Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του ΣΕΒ, Οδυσσέας Κυριακόπουλος Πρόεδρος του Ιδρύματος 
Οικονομικών & Βιομηχανικών Ερευνών, Αντώνης Κύρκος Senior Partner Mckinsey & 
Company, Κωνσταντίνος Λαμπρινόπουλος Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Διοικήσεως 
Επιχειρήσεων και Α’ Αντιπρόεδρος Λέσχης Επιχειρηματικότητας, Βαρβάρα Μπαρούτσου 
Συντονίστρια Επιτροπής Ιατρικών Διευθυντών ΣΦΕΕ, Ιατρική Διευθύντρια της SANOFI, 
Κωνσταντίνος Παναγούλιας Αντιπρόεδρος ΣΦΕΕ, Πρόεδρος Επιτροπής Ανάπτυξης & 
Προστιθέμενης Αξίας ΣΦΕΕ και Αντιπρόεδρος Δ.Σ. της ΒΙΑΝΕΞ, Σωτήρης Συρμακέζης Γενικός 
Διευθυντής Ομίλου Τράπεζας Πειραιώς, Νίκος Τριπόδης Διευθυντής Εταιρικής Στρατηγικής  
για το Group της NOVARTIS Switzerland, Karim Mikhail Αντιπρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος της MSD Ελλάδας, Κύπρου, Μάλτας και Erik Nordkamp Πρόεδρος του Pharma 
Innovation Forum (PIF), Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της PFIZER και Alexander 
Zehnder, Διευθύνων Σύμβουλος της ROCHE. 

 

 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην κα Ναταλία Τουμπανάκη, 
Διευθύντρια Επικοινωνίας ΣΦΕΕ. E-mail: natalia.toubanaki@sfee.gr, τηλ.: 6947936708, 210 
6891101 

 

 


